Рекомендации и критерии оценивания правильных/частично правильных и неправильных ответов.  Правильные ответы на задания. 
 
Задание 1. 
Предмет: ЧТЕНИЕ (читательская компетенция). 
	Правильный ответ: «Бурундук» 
 	Коды оценки возможных ответов учащихся: 
2 балла – дан правильный ответ  
0 баллов – ответ не правильный.  
 
Задание 2. 
Предмет:  ЧТЕНИЕ (читательская компетенция). 
	Правильный ответ: «Бурундук»- это научный текст 
Коды оценки возможных ответов учащихся: 
2 балла – дан правильный ответ
0 баллов – ответ не правильный.

Задание 3.   
Вопрос 1 
Предмет: 	ОКРУЖАЮЩИЙ МИР ( природа) 
 	 	ЧТЕНИЕ (Читательская компетенция) 
	Правильный ответ – в земляных норах, в дуплах деревьев. 	 
Коды оценки возможных ответов учащихся 
2 балла – написаны 2 словосочетания; 
1 балл –  написано 1 словосочетание; 
0 баллов – дан иной ответ, или задание не выполнялось. 	 

Вопрос 2 
Предмет: 	ОКРУЖАЮЩИЙ МИР ( природа) 
 	 	ЧТЕНИЕ (Читательская компетенция) 
	 Правильный ответ – кедровые орехи, хлебные зёрна, семена трав, зёрна подсолнуха. 
 	Коды оценки возможных ответов учащихся 
2 балла – написаны все 4 словосочетания; 
1 балл –  написаны 2-3 словосочетания; 
0 баллов – дан иной ответ, или задание не выполнялось. 
 Вопрос 3 
Предмет: 	ОКРУЖАЮЩИЙ МИР ( природа) 
 	 	ЧТЕНИЕ (Читательская компетенция) 
Правильный ответ –  ястреб, куница, хорёк, горностай, соболь, медведь 
 	Коды оценки возможных ответов учащихся 
2 балла – написаны все 6 слов; 
1 балл –  написаны 4-5 слов; 
0 баллов – дан иной ответ, или задание не выполнялось.  
 
Задание 4. 
Предмет: 	ОКРУЖАЮЩИЙ МИР 
	Правильный ответ:  
«Неживая природа» соединено 3 объекта:  гнездо, дупло, норка; 
«Растение» – 3 объекта: подсолнух, дерево, цветок; 
«Животное» – 4 объекта: бурундук, белка, медведь; 
«Птица» – 1 объект: ястреб; 
 
 	Коды оценки возможных ответов учащихся 
3 балла – на рисунке верно изображены все 10 стрелок; 
2 балла – на рисунке верно изображены от 7 до 10 стрелок и при этом отсутствуют ошибки в классификации; 
1 балл – на рисунке изображены 7 и более стрелок, при этом может быть допущена 1 ошибка в классификации; 
0 баллов – на рисунке верно изображено менее 7 стрелок, или задание не выполнялось.  	 
Задание 5.  
Вопрос 1. 
Предмет: 	РУССКИЙ ЯЗЫК. ЧТЕНИЕ  
 	Правильный ответ: Бурундук спит с декабря по март месяц. 
Коды оценки возможных ответов учащихся 
       2 балла найдено и списано верно, без ошибок, пропусков, искажения букв, без исправлений предложение; подчеркнуты главные члены предложения; 
      1 балл – дан частичный верный ответ: найдено и списано верно, без ошибок, пропусков, искажения букв, без исправлений выделенное предложение; подчеркнуто один из главных членов предложения; 
    0 баллов –в списанном предложении  допущены ошибки, пропуски, искажения букв или исправления; не найдены главные члены предложения. 
 
Вопрос 2. 
Предмет: 	РУССКИЙ ЯЗЫК. ЧТЕНИЕ 
Правильный ответ: правильно найдены все 4  слова и разделены для переноса –  оре-хи,  зер-на, се-ме-на,  трав. 
 	Коды оценки возможных ответов учащихся 
2 балла – найдены и разделены для переноса все 4 слова правильно; 
1 балл – дан частичный верный ответ: найдены все слова, но 1-2 слова разделены не правильно; 
0 баллов – найдено меньше 3 слов или в списанных словах допущены ошибки, 
пропуски, искажения букв или исправления; допущены ошибки при переносе 
 	 
Вопрос 3. 
Предмет: 	РУССКИЙ ЯЗЫК. ЧТЕНИЕ 
	Правильный ответ: правильно выписаны все 5 слов – на мордочке, спине, живёт, на  шляпку, мешки. 
 	Коды оценки возможных ответов учащихся 
2 балла – найдены и списаны верно, без ошибок, пропусков, искажения букв, без исправлений все 5  слов; обозначены все орфограммы; 
1 балл – дан частичный верный ответ: найдены и списаны верно, без ошибок, пропусков, искажения букв, без исправлений все 5  слов; обозначены не все  орфограммы; 
0 баллов – найдено меньше 5 слов или в списанных словах допущены ошибки, пропуски, искажения букв или исправления; орфограммы не обозначены. 
 	 	 	 
Задание 6.  
Вопрос 1. 
Предмет:	РУССКИЙ ЯЗЫК, ЧТЕНИЕ 
	Правильный ответ:  зверьки – 7 букв, 6 звуков;  ястреб – 6 букв, 7 звуков;  тишина – 6 букв, 6 звуков. 
 	Коды оценки возможных ответов учащихся 
2 балла – не допущено ни одной ошибки; 1 балл – допущено не более 1 ошибки; 0 баллов –допущено более 1 ошибки. 	 
Вопрос 2. 
Предмет: 	РУССКИЙ ЯЗЫК 
Правильный ответ: в словах подчеркнуты 5  букв – зверьки, ястреб, тишина. 
Коды оценки возможных ответов учащихся 
1 балл – подчеркнуты 5 или 4 буквы; 
0 баллов – подчеркнуто меньше 4 букв.  

Вопрос 3. 
Предмет: 	РУССКИЙ ЯЗЫК 
Правильный ответ:  зверь/ки, я/стреб, ти/ши/на 
 	 
Коды оценки возможных ответов учащихся 
1 балл – все три слова разделены на слоги верно; 
0 баллов – разделены на слоги меньше 2 слов, или допущена хотя бы одна ошибка. 
Задание 7. 
Предмет: 	ОКРУЖАЮЩИЙ МИР ( природа) 
 	 	МАТЕМАТИКА (арифметика) 
Правильный ответ:     31+31+28+31= 121(д).  
                                                   Ответ: 121 дней спит бурундук. 
 	 
Коды оценки возможных ответов учащихся: 
2    балла – дан ответ: отмечены все месяцы; правильно найден ответ; 
1 балл – дан частичный верный ответ: отмечены все месяцы; результат сложения неверный; 
0 баллов – дан иной ответ, или ответ отсутствует. 
 	 
Задание 8. 
Предмет: 	ОКРУЖАЮЩИЙ МИР (природа), МАТЕМАТИКА (арифметика) 
	Правильный ответ – 22 сантиметра. 
Коды оценки возможных ответов учащихся 
2 балла – дан ответ: 22 сантиметра; 
1 балл – дан частичный верный ответ: только 22 ; 
0 баллов – дан иной ответ, или ответ отсутствует. 	 
Задание 9. 
Предмет: 	ОКРУЖАЮЩИЙ МИР ( природа), МАТЕМАТИКА (арифметика) 
Правильный ответ :  
35 – 22 = 13 (см). На 13  сантиметров  меньше;   1 дм 3 см. 
Коды оценки возможных ответов учащихся 
2 балла – дан ответ: меньше на 13см; правильно указаны единицы измерения. 
1 балл – дан частичный верный ответ: (меньше) и/или только 13; указано верно одно из единиц измерения. 
0 баллов – дан иной ответ, или ответ отсутствует. 	 

Задание 10.    Предмет:   МАТЕМАТИКА (арифметика и геометрия) 
[bookmark: _GoBack]Правильный ответ: на 2 см. 
Коды оценки возможных ответов учащихся 
1 балл – выполнен чертёж двух отрезков, дан ответ 2; 0 баллов – дан иной ответ, или ответ отсутствует. 
 


